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Важливі новини щодня — додайте «Експерт» в улюблені джерела Google

Поки Європа буквально “задихається” від мільйонів туристів, а ціни в Римі та Парижі

злітають до небес, у світі існують таємні куточки спокою. Там ви не зустрінете черг до

пам’ятників, а рівень безпеки вищий, ніж у швейцарському банку.

Експерти назвали напрямки, які стануть справжнім відкриттям для тих, хто втомився

від туристичного “конвеєра”. Про це повідомляє Travel Off Path.

Якщо ви шукаєте місце, де можна розслабитися без постійного контролю за гаманцем,

зверніть увагу на Парагвай. Затиснутий між гігантами, він пропонує неймовірну

дешевизну та спокій. Державний департамент США поставив йому найвищий рівень
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безпеки. Тут можна побачити древні місії ЮНЕСКО та диких ягуарів у Пантаналі, не

наштовхуючись на кожному кроці на блогерів із селфі-палками.

Для тих, чия душа прагне свободи, ідеальним вибором стане Монголія. Це країна з

найнижчою щільністю населення на планеті. Тут немає парканів, а гостинність — це

релігія. Вас приймуть у будь-якій юрті як почесного гостя. Це шанс на повний

цифровий детокс під Чумацьким Шляхом у пустелі Гобі, де досі знаходять кістки

динозаврів.

Любителям екзотики варто придивитися до Бутану та Узбекистану. Бутан буквально

“проектує” щастя на державному рівні: тут ви подорожуєте лише з гідом, що виключає

будь-яке шахрайство. А Узбекистан став справжнім проривом — швидкісні поїзди

з’єднують Самарканд та Бухару, а соло-мандрівниці почуваються тут безпечніше, ніж у

центрі Лондона.

Закриває список тихоокеанський рай — Палау. Це 250 островів, де злочинність

практично відсутня. Ви підписуєте “клятву” прямо у паспорті, обіцяючи берегти цю

природу. Це місце для тих, хто хоче пірнати в Озеро медуз, які не жалять, та бачити світ

таким, яким він був тисячі років тому. Обираючи ці країни, ви купуєте не просто

квиток, а право на справжню, не “вилизану” інстаграмом пригоду.

Нагадаємо, раніше ми писали, що травень є ідеальним місяцем для тих, хто прагне

отримати літню засмагу без переплат та тисняви на пляжах. Експерти видання Times

оприлюднили перелік курортів, де вже панує 30-градусна спека, а готелі виставляють

максимально привабливі цінники.

Читайте ЕКСПЕРТ у Google News ПІДПИСАТИСЯ
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